

Отчет о детском празднике «Мама, папа и я» - 19.08.2017

**19 августа 2017 года обществом Св. Александры был организован праздник
«Мама, папа и я».**

В празднике принимали активное участие все приглашенные гости.

Мероприятие состояло из четырех частей.

1. В первой части гости выполняли упражнения на знакомство, сплочение и создание творческой атмосферы.
2. Во второй части сотрудники общества продемонстрировали гостям мини-спектакль, в котором использовались декорации, сделанные из картона.
3. После демонстрации спектакля, гостям был проведен мастер класс, о том, как создать театр из картона своими руками. Гости разделились по командам. В одной команде принимало участие одна или две семьи. Каждая команда придумывала свои истории и создавала мини театр при помощи картона и других подручных средств.
4. В завершающей части мероприятия, каждая команда демонстрировала свое творчество другим гостям. И, в итоге, гости посмотрели пять мини-спектаклей.

В конце праздника гости делились своими впечатлениями и говорили о том, что было очень приятно создавать что – то своими руками и делать это всей семьей. Так же спектакль из картона можно легко создавать дома и устраивать, таким образом , интересные семейные вечера.